

2018年6月23日 广州伊藤忠---广州增城白水寨-登高捡垃圾活动

为了持续改善周围环境质量，提高员工的环保意识，广州伊藤忠在广州郊外的增城白水寨举办了捡拾垃圾活动。同时为了增进同事及家属间的情感交流、配合捡拾垃圾活动还增加了登山活动。

漫步于山清水秀的白水寨间，一边呼吸着大自然赠与的饱含负离子的新鲜空气，一边力所能及地捡起地上的垃圾。员工的子女们还通过比赛的形式积极的捡拾着让我们的生活环境变得更加清洁美好，也是每个人的一项使命。此类活动不仅增强了员工的环保意识，也切实感受到对下一代环保意识的培养，为今后活动的开展提供了启发。



2018年9月3日 香港伊藤忠---安老院探访活动

香港伊藤忠参加了由慈善机构"点滴是生命"举办的中秋节安老院探访活动。当天大家中午左右到达,虽然探访时间只有两个小时,但是在探访过程中与20几名老人一起聊天,进行记忆游戏及手脚伸展运动,大家彼此都度过了一段美好的时光。最后向每位老人派发了中秋节礼物。

通过多种多样的活动看到老人们不绝的笑容,参加的员工们都有着短时间内已经成为朋友的感觉。这是一次超越年龄进行心灵沟通的珍贵且有意义的活动。



2018年10月9日--10月19日 北京伊藤忠---西部温暖计划-冬衣捐助

2018年10月初,北京伊藤忠每年按照惯例通知大家进行冬衣捐助活动。今年的活动共计收到 30名员工捐赠的 560 余件衣物、书籍 40 余本。“西部温暖”基金会的负责人来到公司接收捐赠的物资,颁发了捐赠物资的证明书,并对每年都捐赠很多衣物表示了感谢。在北京伊藤忠,本活动今年迎来了第六个年头,六年间,员工们每年都积极参加,除自己的衣物外,有时会将家人的衣物、书籍等物品一并捐赠。从保护环境的角度出发,不要将不使用的物品直接扔掉,而是让其他人使用,或是换一种形式继续使用等,循环利用可以带来更好的影响。我们将坚持这样的活动。



2018年10月20日-21日 青岛伊藤忠---海边捡垃圾活动

为了美化周边环境，提高员工环境保护意识，青岛伊藤忠举办了海边捡拾垃圾活动。活动当天共计23名员工参加，并向着威海开发区的海边出发。为加强员工对ISO及CSR相关知识的深入学习，在途中进行了知识问答。虽然车程有3个小时，但是途中可以了解到ISO14001、及在伊藤忠组织的环保活动，是一段非常有意义的时间。

到达目的地后，在鮎势总经理的带领下，员工们迅速的拿出工具开始了海边捡拾垃圾。当天烈日炎炎，持续高温，短暂的休息后，大家边相互鼓励着边认真的捡拾塑料包装袋、烟蒂等垃圾。同时来观光的游客也自发的加入了我们一起捡拾垃圾。

今后对于青岛伊藤忠会鼓励推行清扫周边环境的活动，不仅限于员工，要努力提高周围每个人的环保意识。



2018年12月15日 北京伊藤忠---慰问儿童-探访牧羊地儿童村

2018年12月15日，北京伊藤忠组织员工来到位于天津市武清区的“牧羊地儿童村（智障孤儿福利院）”进行探访活动。本次活动秉承的公司CSR活动方针之一【培养下一代】，是关爱青少年健康成长的重要一环。

从儿童村负责人的介绍中我们得知，背景各异的孩子在这里享受着家庭般的温暖，得到了犹如亲人般的呵护，像所有正常生活的孩子们一样，时而欢声笑语，时而争吵打闹，在生活中不断地成长，大家听后都非常的欣慰。最后，北京伊藤忠为儿童村捐赠了生活物资。希望今后可以通过多种多样形式的活动，继续为培养下一代做贡献。为了孩子们的希望与梦想，我们会继续努力的。



2018年12月27日 重庆伊藤忠---“衣暖人心”旧衣捐赠再利用环保公益活动

2018年12月，重庆伊藤忠积极参与了由聚爱公益重庆市希望之光社会工作服务中心发起的“衣暖人心”旧衣捐赠再利用环保公益活动。员工们利用周末时间将家里闲置多年的旧衣物整理出来，共向“聚爱公益”捐赠了 100 余件旧衣物。符合再利用的旧衣物在经过消毒包装后送到需要的贫困山区；不符合再利用条件的衣物会制成拖把等日用品，免费提供给敬老院和儿童福利院。

在伊藤忠中国，在北京伊藤忠的带领下，其他的现法公司也加入了捐衣活动中，此次重庆伊藤忠各就举办了相同的活动，虽然重庆伊藤忠一共只有 5 位同事，但是大家都非常积极的参加。除减少垃圾、减轻环境负担外，将衣服传递给有需要的人再利用，也可以为社会做贡献。今后会将同类活动继续开展下去的。

